

Nové zájmové aktivity ve školní družině - leden 2025

Podrobný přehled nově nabízených aktivit ŠD v Bratrské i Komenského

Školní družina - budova školy v Bratrské ulici

1

AKTIVITY VE ŠKOLNÍ DRUŽINĚ

na pracovišti Bratrská nabízíme dětem:

NOVINKA ŠKOLNÍHO
ROKU 2024/25!

	pohybová aktivita 13:00 - 14:00	aktivita A 13:00 - 14:00	aktivita B 13:00 - 14:00	
PONDĚLÍ	FLORBAL Šimková Děti se naučí základní pravidla a jednoduché techniky.	HRÁTKY S NITÍ Petrová Od základů se postupně naučí různé techniky vyšívání a šití.	KLUB LOGIKY Závodná Aktivitami a hrami podpoříme logické myšlení, strategické plánování a taktiku.	
ÚTERÝ	TANEČNÍ SVĚT Čechová Vyzkoušíme si různé taneční styly.	MODELOVÁNÍ Matelová Nekonečné možnosti tvoření z různých materiálů, jako je modelína, vizovické těsto...	VAŘENÍČKO Šimková Příprava jednoduchých pokrmů, poznávání různých chutí. Práce s receptem, seznámení s etiketou.	

platné od 6. ledna 2025

2

BRATRSKÁ

	pohybová aktivita 13:00 - 14:00	aktivita A 13:00 - 14:00	aktivita B 13:00 - 14:00	14:00 - 15:00
STŘEDA	JÓGA PRO DĚTI Petrová Cvičení jednoduchých sestav pro klid a soustředění.	MÍČOVÉ HRY Matelová Hry s míčem zaměřené na kolektivní hru a koordinaci pohybu.	ZIMNÍČEK Šimková Příroda v zimě, krmení přezimujících ptáků, stopy zvířat, tvoření...	ORIGAMI Čechová Naučíme se základní i pokročilejší skládky pro rozvoj trpělivosti a jemné motoriky.
ČTVRTEK		ROBOTIKA Petrová Děti budou programovat pohyb Bee-Botů a objevovat, jak Ozoboti reagují na barevné kódy...	VĚDA JE ZÁBAVA Matelová Budeme zkoumat přírodní zákonitosti, chemické reakce, fyzikální jevy...	
PÁTEK		HRAVÁ ANGLIČTINA Čechová Procvičování slovní zásoby formou hry.		

platné od 6. ledna 2025


Školní družina - budova školy v Komenského ulici

1

AKTIVITY VE ŠKOLNÍ DRUŽINĚ

na pracovišti Komenského nabízíme dětem:

**NOVINKA ŠKOLNÍHO
ROKU 2024/25!**

	pohybová aktivita	aktivita A	aktivita B	
PONDĚLÍ	DANCEMIX M. Šťastná Sportovní pohybová aktivita při hudbě: zábava a energie v jednom!	POPLETA Kadrnožková Základní techniky pletení a háčkování pro začátečníky i pro pokročilé.	VESELÁ NOTIČKA Čurdová Hra na Boomwhackers a Drumben.	
ÚTERÝ	SPORTÁČEK Podolská Pohybové, míčové a soutěživé hry skupin i jednotlivců.	KOMEDIANT Čurdová Krátké scénky, pohádkové hry, dramatizace, recitace.	TVOŘÍLEK Šťastná Tvoření z bavlnek, korálků, korku a dalších materiálů.	

platné od 6. ledna 2025

2

KOMENSKÉHO

	pohybová aktivita	aktivita A	aktivita B	
STŘEDA	BRUSLENÍ/ HRAVÉ POHYBOVKY Čurdová - při nevhodném počasí na bruslení	TURISTÁK Kadrnožková Výlety po okolí, práce s mapou, základy geocachingu.	BADATEL Podolská Pokusy s kuchyňskými potřebami, s přírodninami...	
ČTVRTEK	JÓGA PRO DĚTI Kadrnožková Základy jógy, posilování středu těla, mobilita.	MOZKOVNA Šťastná Aktivity rozvíjející logické myšlení.	KREATIVNÍ DÍLNA Podolská Netradiční techniky tvoření.	HRAVÁ ANGLIČTINA Čechová Procvičování slovní zásoby formou hry.
PÁTEK		VAŘENÍ S RADOSTÍ Podolská Příprava pokrmů, poznávání různých potravin, chutí.		

platné od 6. ledna 2025